
В г. Ачинске обнаружен труп новорожденной девочки

Ачинским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ.

В ходе проверки сообщения из дежурной части МУВД «Ачинское» следственной группой под окнами жилого дома был обнаружен труп новорожденного младенца женского пола. Во время поквартирного обхода дома было установлено, что жители дома накануне вечером слышали крик новорожденного ребенка из одной из квартир.

Опрошенная по данному факту женщина пояснила, что была беременна, и решила родить ребенка, а затем сдать его в детский дом. Когда девочка родилась, и стала кричать, мать испугалась, что крики услышат соседи, а впоследствии догадаются, что она сдала дочку в детский дом. Чтобы избежать осуждения окружающих, женщина подошла к окну и выбросила плачущего ребенка на улицу, понимая, что тем самым убьет его.

В ходе первоначальных следственных действий произведено два осмотра места происшествия, и назначены судебно-медицинские экспертизы.

05 Октября 2009

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/626087>